ホップステップジャンパーズがジャンパーたちの頂点を決める 「ジャンパーズフェスタ」を開催!超強力『アークウェポン』GET に 向け「スカイジャンパーズピックアップガチャ」で戦力 UP しよう!



Studio Z 株式会社(本社:東京都港区 代表取締役 CEO:小渕 宏二)が運営しておりますジャンピングアクション RPG「ホップステップジャンパーズ」は、2019 年 4 月 19 日(金)~4 月 28 日(日)の期間中、『ジャンパーズフェスタ』を開催することをお伝えいたします。ジャンパーたちの頂点が決まる最高に盛り上がるイベントであると共に、超強力な『アークウェポン』を獲得する唯一の機会となります。

■ジャンパーズフェスタとは

プレイヤーたち、すなわちジャンパーたちの頂点に与えられる全 12 本の強力な武器『アークウェポン』の獲得を目指す月に 1 回開催されるイベントです。イベント開始時にプレイヤー自身が欲しい『アークウェポン』を選択し、ボス討伐のスコアランキングを競い合います。今回は、初となる虹属性のボスが登場します。

▼開催期間

Round1:2019 年 4 月 19 日(金) 12:00 ~ 4 月 21 日(日) 23:59 Round2:2019 年 4 月 26 日(金) 12:00 ~ 4 月 28 日(日) 23:59 ※上記期間中の 12:00 ~ 23:59 の時間帯のみ挑戦可能

▼今回のボス

ボス名称:キューヴォイド・アリエス

属性: 虹属性

※虹属性は、与ダメージおよび被ダメージともに属性による有利、不利のない属性です

※ボスが生み出す敵には火属性キャラや武器による攻撃が有効です



▼今回のボスに有効な称号

開催中のシーズンイベント『タイムジャンパーズ~神龍事件編~』の参加により獲得可能な次の称号を所持していると、有利に戦うことができます。

・アリエス・キラー

▼今回の獲得対象となる『アークウェポン』一覧

・拳: エクス・アルタイル

・剣: エクス・アークトゥルス

・斧: エクス・アルデバラン

・鞭: エクス・カストル

銃: エクス・ヴェーガ

・靴: エクス・リゲル



▼注意事項

・イベントの内容や仕様は予告なく変更になる場合があります

■スカイジャンパーズピックアップガチャの開催



ジャンパーズフェスタの開催にあわせて、「スカイジャンパーズピックアップガチャ」が本日より開催されます。今回のジャンパーズフェスタで活躍間違いなしの火属性の★5 キャラクター3 体が登場いたします。これらキャラクターは同レアリティの他キャラクターと比べ出現率がアップ(注 1)しています

(注1) 本ガチャで出現する可能性のある同レアリティの他のキャラクターまたは武器との比較

▼開催期間

2019年4月19日(金) 15:00 ~ 4月28日(日) 14:59

▼出現対象一部ご紹介

·★5 太陽のテンカイ(CV: 小山 力也)

·★5 紅のアンジュ(CV: 田口 奏弥)

·★5 気分屋のスズ(CV: 石橋 桃)

※すべての出現対象や出現率はアプリ内「出現一覧」にてご覧ください

※敬称略、順不同



★5 太陽のテンカイ(CV: 小山 力也)



★5 紅のアンジュ(CV: 田口 奏弥)



★5 気分屋のスズ(CV: 石橋 桃)

■「ホップステップジャンパーズ」とは

指一本の簡単操作で爽快バトルが楽しめるジャンピングアクション RPG です。スライドとタップだけの簡単操作で画面を跳び回りながら戦う爽快アクションが楽しめます。

スマホゲーム初(当社調べ)となる「イラチェン」機能により、簡単操作で自身または他のユーザーが描いたイラストにキャラクターの外見を変更することができます。キャラクターを通じた

新たな繋がりや体験をお楽しみいただけます。







■アプリ概要



アプリ名: ホップステップジャンパーズ

対応 OS: Android4.4 以降 / iOS9.0 かつ iPhone5s 以降

利用料金: 基本プレイ無料(一部アプリ内課金あり)

►App Store: https://itunes.apple.com/jp/app/hopstepjumpers/id1390354661?l=ja&ls=1&mt=8

►Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.studioz.hopstepjumpers

▶ホップステップジャンパーズ公式サイト: https://hopstepjumpers.jp/

▶ホップステップジャンパーズ公式 Twitter: https://twitter.com/jumpers_pr

▶ホップステップジャンパーズ公式 LINE@: https://line.me/R/ti/p/%40yty0098u

▶ホップステップジャンパーズ公式 YouTube: https://goo.gl/dYKZV4

■Studio Z について

Studio Z は、クルーズ株式会社にて数々のヒット作を世に送り出してきたゲームクリエイターを集結し、少数精鋭でスマートフォン向けゲームの企画・開発・運営を行うエンターテインメント企業です。「メチャクチャオモシロイをツクル」をビジョンに掲げ、2016 年 11 月にクルーズ株式会社の100%子会社として誕生しました。

≪会社概要≫



社 名: Studio Z 株式会社

所 在 地 : 東京都港区六本木 6-8-10

設 立 : 2016 年 11 月 1 日 資 本 金 : 1 億 2,000 万円

事業内容: スマートフォン向けゲームの企画、開発、運営